Урок математики
1 класс
Тема: Закрепление  чисел в пределах 20
Учитель начальных  классов
МОУ «СОШ №12, г.Горно-Алтайск»
Станова Е.И.
Тип урока: Обобщающий.

Цель:

1. Отрабатывать навыки счета до 20.

2. Закрепить умения решать неравенства и задачи.

3. Вырабатывать внимание и аккуратность, воспитывать интерес к науке математике.

Форма урока: Урок - проект с использованием компьютерных технологий.
Оборудование: ноутбук, проектор, игра «Рыболов».
	
	Деятельность учителя
	Примечания

	Организационный момент 
	Открыли тетради. Записали  число, классная работа.

Сегодня на уроке мы закрепим с вами пройденный материал, будем решать задачи и примеры.

Ребята, вы любите путешествовать? Мы совершим с вами необычное путешествие в сказочный лес, но дойти до него нелегко. У нас на пути будет много препятствий, и те из вас, кто их успешно преодолеют, получат звание «Великий путешественник». 
	слайд №1

	Закрепление пройденного материала.
	        Мы в лес за наукой сегодня пойдем,

 Смекалку, фантазию нашу возьмем.

Дорогой в пути никуда не свернем. 

Цифры решили тоже отправиться вместе с нами. Они объединились и построились по порядку, чтобы  никого не потерять, но тронуться с места не могут.

- Что случилось?

 0 1 2 3  5 4 6 7 8 9 10.                  

- Сколько здесь цифр?(11)

-А мы до скольки умеем считать? (до 20)
-Давайте продолжим числовой ряд

-Назовите числа, которые больше чем 16,меньше чем 15.

Рюкзаки собраны. Попрощались с мамами и папами, и в путь!
	слайд №2 и 3

	
	Перед нами  три дорожки.

-Какую же мы выберем для путешествия, чтобы быстрее добраться до нужного места?      
 - Как называются эти линии?

1. 
[image: image1]  -ломаная     

2. 
[image: image2]- прямая

3. 
[image: image3]-кривая

-Сколько звеньев у ломаной линии?

-Если соединить контуры ломаной линии, то какие  геометрические фигуры   мы получим?

-Как называется эта прямая линия? (горизонтальная)
-А  какие еще прямые линии вы знаете? (вертикальная, наклонная)
-Какой же дорожкой мы пойдем?
(№2- прямая линия - самая короткая)

Молодцы! Справились с этим заданием,

Идем дальше. Но что такое, мы не можем сдвинуться с места. Оказывается, чтобы пройти дальше, нужно разгадать пароль – зачитать по-разному данные выражения


	слайд №4
слайд №5

	
	Три дня мы в пути, соскучились по родителям.

И вдруг на сучке мы увидели - телефон-автомат.

-Будем домой звонить?

-Какую монету нужно опустить, чтобы дозвониться  до дома?

Но у ребят в карманах оказалось у одного 3 руб., у другого 5 руб., а у остальных набралось 4, 6, 8 и 7 руб.
-Сколько рублей не хватает каждому, чтобы дозвониться до дома?

-Что же будем делать?

-Как дозвониться домой? (сложить деньги вместе)


Сообщим мамам, что все в порядке и отправимся дальше.
	слайд №6

	Работа в тетрадях и у доски.


	-Кого же мы видим? (лягушку) 

Она так неожиданно появилась и, кажется, чем-то не довольна.

Она  не хочет пускать нас дальше.

-Как вы думаете, почему?

-Что же вы видите на дне реки?

-Как  эти предметы здесь оказались?

Ребята, давайте очистим реку от мусора. Но сделать это сможем, если выполним задания.

1+9*6             13-3*9

5+3*8             18-8*7

-Нужно поставить верный знак  > < =

Каждый правильный знак очищает реку от мусора.    

Работаем в тетрадях, а потом проверяем. (исчезает мусор)

	слайд №7

	
	Речку мы очистили.

-Но кого здесь не хватает? (рыбок)   

-Давайте  запустим в нее наших рыбок. 

Игра «Рыболов»

Нужно поймать рыбку, решить пример, который находится на обратной стороне рыбки. Если он решен правильно, значит, запускаем рыбку. 

Молодцы!

-Ребята, а какой вывод для себя мы можем сделать?

Ну что ж, речку очистили, рыбок запустили.

Идем дальше.
	слайд №8 и 9.

	Самостоятельная работа.
	Ну что это такое? (железная ограда, замок)
Опять препятствия.

-Что же нам делать? Как открыть замок?

-Ребята, может, кто из  вас знает волшебные слова, вы же читаете сказки!

«Сим-сим откройся»

 -Не открывается

-Ребята, а чем замок открывают (ключом)
-Оказывается этот замок  волшебный с примерами. Вот два ключа.

А который из них нужен нам, вы узнаете, решив  примеры  на замке. Если числа на ключе совпадают с ответами примеров, значит, тот  ключ  и подходит, если хотя бы один ответ не совпадет, значит, ключ не подходит.

Самостоятельная работа.

-Так какой же ключ подходит? (второй)
	слайд №10



	
	Итак, замок открыли, перед тем как идти дальше, давайте отдохнем и  пошлем телеграмму домой. А помогут нам в этом свинки.

Физ. Минутка.
- Как на пишущей машинке

Две хорошенькие свинки:

Туки-туки-туки тук,

Туки-туки-туки тук

И постукивают, и похрюкивают:

Хрюки-хрюки-хрюки-хрюк. 

Хрюки-хрюки-хрюки-хрюк.


	

	Закрепление материала
	Лесные жители очень обрадовались и подарили букет  цветов.

А какие  в нем были цветы и сколько, вы узнаете, решив задачу на с.49 №3(1)
	

	Самостоятельная

Работа по вариантам.
	Отдохнули, поиграли. Пора возвращаться домой.

Но оказывается, это не так-то просто сделать. Чтобы выйти из леса, надо 
правильно пройти по компьютерной схеме. Но надо быть внимательным, а то можно заблудиться.
Работаем по вариантам.

Ответ: 6

Ответ: 6
	слайд №11

	Организационный момент.
	Молодцы!

Вот и закончилось наше путешествие.
Подведем итог. (Выявление «Великих путешественников», вручение медалей)
Спасибо за урок.
	слайд №12
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